LCLg

BUdnh Wol g

- = 0cLs 0120g
"1 Zz0z sdgexa | ¢ ey "1 ¢20z sdgeyaY |¢ eH "1 $20Z Bdgexar | ¢ eH oy BUSLBER)OU SMHESOHIWNEH
Swsﬁmms:m._ao noned XI9HHE'€09 ‘goanbie XI9HAUendaLeWwaH 9L00WHNOLD _uw_._n_:.wrw:omnw_._ A %
- = 2 = - - - = - 1 €20C ee LLLG
g = = S 2 2 = = - 4 ¥20C es L0LS
:aUouK woL g
- - - - - - - - - 1 €207 ee 0LLS 01908 - [9gnLie
- - - - - - - - - 19202 ec 001G al9HauendalewaH
BUH BWUH BWH
..””.wuw_wom 9190WMOLD Bunee 91D0WMNOLD nuin .wh_w_“w”om 9190AMNOLD .wh.wuw_wom 9L00WHOLD
" us:mw ¥eHaueh | -uidowe veH KEHALBh -aHahoago | -eemidowe " uszmw BEHAUBh ouunuALooy " xs:mm BBHAUBh
<HIBONE o -eHoadau -HaULoXeH -eHoada| 10 %OLI9QA | OHOUOWKEH | 0 on -eHoadau SiidonE Ve -eHoadau T
-HaLIUONeH -HaULONEH -HOULIO)EH ounda|y Yoy SUHEgOHaWneH
exHanoadal ouagiag

erondau NaHoON BH

Yondau ee BUHOHANWEY

elfoJ oueheH eH

10

(dYOUH) 19109ed aMUNDhUIOLIOHXIL U aMNOdOIALOHON-OHLIGLO ‘OMND9LIa1eg0’aLr0oUu-OHhABH BH 1970xoed M 1I9aubie alaHauendalewaH “L

goaubie XI9HAUuendaLewaH SUHIXUET U dMhULIeH "'

("0Ad "0191) xererquAcad x19809HeHUG O ALdOh10 U
AoHewreg AwonodalureixAg X BUHOHOBOL |




= - - - - - 4 €202 ee 151G
= - R = - - 4 ¥20c ee LIS
:9Uouh WoL g
- = = - N = 1 €20C ee 0GLG
a = 5 = - 5 1 $202 ee ovLS 0398 - dHOUH
Tondau eg
_ﬂﬂﬂﬂowmua s”“ 9L00AMOLD | 19Toxoed eH _ﬂﬂwﬂomwﬂm“ 9190WHUOLD _“Mm”wwﬂ_w% 9.100WMOLD
o BEHAUBh BEHHEOMUD | ° BEHAL'Bh ounuAwooy | -~ BBHALEh
MLO0WMNOLD ; NLOOWUOLD MLOOWMOLD
ek -eHoadau ULD0WMOLD Py -eHoadau iy -eHoadau
q10eh Touday oy BUALeeeNOU SMHEEOHaWNEH
oudagiag
eYondau haHo) BH Yondau ee BUHBHaWE el’o] oueneH eH
dIOMH 8o1e1quhcad auHaXMEY U auhuLeH ')
- s LELS
:aUduh WoL g
- - 0ELS 0Jaog
"1 2Z0z vdgexat |¢ ey "1 €207 vdoexaY | ¢ ey "J 20z vdoexat ¢ eH oy BLOLEER)OU SUHBEOHBWURH

O19L00WHOLD UOHHIMEIOU OI9LD0HLOU D I9guLie m_n_In_:NSQOhNEOI i A




LU

(wouuttou exaoddpumoed)

"1 GZog vdesaHs ¢

(9ouutrou)

hugodunwueug

nadHy gahleung

qualnyogonAyg

*
Q_T/N
%
- W t <N
w P [ *LUeHeNOboado 4 1>

et OH.LIN00
< 5 dotdanomtyy

Tondau ee BUHOHaWE

- - 1€20C ee 161G
- - 1202 ee 181G

:9UdUh WOL 8
= - "1 €202 ec 061G 01808 - 808N.LIE XIGHIUendalBWaH
= = 14202 ec 0815 oimHaLladgondu ou uunedauo aI9HHOhHONBESH
= - 1 €20C ee LLLG
N = 4202 ee 191G

:9Uonh WoL g
= = "1 €202 ee 0L1LS 04928 - wexLogedeed
= = J 202 ee 091§ ¥ WENHBS08Lr00N WISHHOhHONBESH OU I9Ledleg

dIOUH vum soauie erelquAcad
x_nxwmmumwmw_:w: on“__h__ﬂpmsmxvo:o: Powdon oe etk
eYondau naHoN e a A1ohA ¥ oLsHudu OH yex Lediee oHeOUUD el’o) oueneH eH Youndayy oy KU9LEER)OU SUHESOHOWNEH

goaubie Xi9HIUendaLewsH oimHaLadgondu ou MMNedaLo SIFHHIRHONBEDH U d)OUH PI9HHOLIWAOMDOaH 1 9I9HHAhHONBEDH *G'|




- - - - - - = - - - 1 €20 B¢ LEZS
- = > - - - - - : = 14202 ee 1225
9Udnh Wol g
= ad . - - - - - - C] '1€202 ec 0€2S 01908 - ULOOHHaN al9Haueundalen g
- = i = - = 5 . - - ‘14202 ec 022S nmHaxousa XI9HYoXoY 28e1209 g OH3ALhA
(8%0 S€) 10l €6 - 3 S 2 : 2 266 (20s Z¢£) Gl 26 "1 £20T B¢ 2125
(v8e L€) 159912 : = (029 2) ¥82 89¢ [41X34" (8+0 5¢) 201 €6 14202 ee 2025 BUHETE
- €29 9v - - = : - 802 - Sly OF 1 £20T es 9125
s Z.S 9y = = - - 1S = = €29 9% 1420z es 902S miLoehA alI9HAUaNag
(615 G3) 12/ 86 = - (660 22) €15 12 (¢81 22) ¥¥0 L€ (£€6 6%) 998 €8 "1 €202 ee G125
(592 Gt) 259 18 - - (Lv6 12) L0Z Z€ (9€2 2¢€) 191 GL (615 GS) 12/ 86 1 4202 e 5025 e8.107ado a19HLdouoHed |
(z06) 096 : = 9 - - g (968) 096 "1 €202 es ¥125
(P21 L) Ovy 6 - - 22z = - 08 8 (z06) 096 14202 es ¥025 9deLHaEHNEOX YI9HHaELOTogENOd] |
(6% €) V6 v = = (16€) s B 899 | (850 €) 8/Z ¢ 1 €202 e €125
(801 ) £EE G - : (099) a - /8¢ (6¥¥ €) 96 ¥ 14202 ec £025 auHesoAdogo soHoUdO
(558 9¢1) ¥9v 0£9 - - (826 62) 68l 0162 296 92 (290 L11) Z10 909 "1 €202 e z12s
L9% ¥91 205 6€£9 - - (€08 22) 161 (919) ¥59 6 GG8 9¢| ¥9¥ 0£9 "1 $202 e 202s BuHaxAdoo)
(662 v61) ¥0Z £0€ - = (919 0€) €T 12 (29 22) 216 ¥S (901 G81) 6YL 112 "1 €202 e 1125 (osoHOUGDO
(8e8 122) 2Ly €€€ - - (262 L€) 852 0l (z9g 01) 0.8 Ot (662 ¥61) ¥0Z £0€ 14202 ee 10ZS awody) anHesoAdogo v iaHumeyy
OUOUh WOl 8
(220 92zv) leo8zL L |- = (9€9 98) 121 ¥ (S5 2v) 16€ 121 (256 z8¢) G6L€0L L "1 €202 es 0125 01908 - (MLOOHHaN
9I9HaUendalein 8 UMHAXOLE XIGHTOX0Y
(281 ¥1¥) zosezes L |- - (6¥0 16) ¥€6 Zv (e€6 €¥) ¥9v 861 (220 9zv) 1€08LL | 14202 ec 002s e1ohA £a0) BELOYadD SIAHEOHOO
sunee 9100WUN0LD suhee 9LO0WNOLD wuh suhes 9LO00ANOLD Buhee 9LO0ANNOLD
-nidowe veH BeHueh | -urdowe seH BeHAUeh -eentdowe | -urdowe seH BBHAUBh ounuALool) | -urdowe vex BeHAUeh
-HaUUONEeH -eHoadau -HaUuUONeH -m:omnwc OHOUJOUKEH ~-H3OULOMBH -eHoadau -HaULUO)BH -eHogdau .qosaw_._ d.Ov_ BUS.1EERNOU SUHBEOHaWNEH
wxxwzooaw_._ 8019990 oui[agiag

efondau naHoN e

Yondau ee BUHaHaWE|

eY0J OUeheH BH

81979dd XI9HE0HI0 auHAXUET U SUhMUBH °L°Z
ealorado 9I9HE0HOQ 2



- 1i 1225
:9UOUh WOL 8
£ - 042G 104908 - UMNeTuasL NOHKULOBH
aLe.iquAead 8 8107ado XIGHEOHIO 80149990 ULOOWMOLD OUHOMAHAWL
= = 1925
:oUoUh WOl g
¥8/. 8 A 092S 01908 - uuiAd.LoHoxad ‘vuHesoAdogoot ‘MinodLoot!
aLeisuAead 8 81018do XiGHEOHO0 803G UIOOWHUOLD SUHBNULBEL
"1 €202 es 1 4202 et Yoy BUSLEERNOU SUHBSOHOWNEH
nuneuaiuu nounuioen U uuniAdioHoxad
‘suHeaoAdogool ‘uinodiool arerquAcad g a1oadd XIGHEOH20 MLOOWMNOLD SUHIHIWEY "¢'Z
- - N = E 1 €202 ee 1625
- - - E d 19202 ee 374
OUOUh WOL 8§
oL80LL (€81 121) 9 899 01 8.6 /9 ERXAVA-D 0s2s 01908 - 81019dd XISHEOHOO
- ‘Ul U uheenHdafow ‘oiMHaledgomndu ou uunedauo
b4Z 128 yarags 0z 5¥6 856 018 0L i 0vZs SI9HHBhHONBESH U 0810918110010 soHHaMdageea
9LO0WMOLD
eHahuuasA uum aiotado
XISHEOHOO 981DohEN OHBOMUD Toudsu ee 191edies
efondau haHox B 8 ALahA 3 018HMdU el/ol oueneH ey ouday| oy BUSLBERNOU SMHBEOHOWNEH
Yondau ee suHaHawe

GO

BUH3aXoUd aiqHqLreLmuen O_JIIQEQQQNnOI C e




LA

90

"1 GZ0z sdeaHs og

(wouutrou exaodcpumoed) (9ouutfou)

hugsoduwurreug A
nad’Hy gahleundg

quaLnirogonAg

- = = 1825
- - - 9826 ("d¥ n Joureg)
8.1078d0 XITHEOHOO0 SUHEBEOEILIOLON SOH|)
= - - G8ZS oinheadaoHON BH a19HHaYagadau ‘ealoadd 9I9HE0HO
2 - - 825 nunedioniad
WOHHagLodeAd0. 9008N0du 8 KoaUMKOXEH ‘slawakeaLrouon
mwiodhnwied u oimheLreAruoye 8 a1918HUdU ‘ULOOWMKUETIH 19019990
662 9.6 L 18¥ G/G ¢ 898 969 € €825 WodHeueg
BE BOOUMBLOUh ‘BE.10Y8dO 819HEOHO0 APHade 8 s1aHHaRALOY |
= & - 29825 90HEUEQ
BH KOBUIMBLUOUK ‘ea101ado a1aHg0HO0 ATHade g SI9HHahALOL |
= - - 1825 WOOHEeLeQ
BE BOBUIMBLIONK ‘Be810edo a1aHE0HI0 ATHade 8 aI9HHeTada| |
- - = 082S 90Heueg
BH BOBUIMBLOMK ‘Ba107ado 819HE0HI0 ATHade g al9HHeYada|

'J ZZ0Z BdgexaY | ¢ ey 'J €202 Bdgexst |¢ ey "1 20z Bdgexat | ¢ eH oy KUOLBER)NOU SUHBEOHaWNEH

81979dd XI19HE0H20 OUHEHOEILOUIU BOH| "p°Z




efoundau NaHON BH

Youdau ee BUHSHAWEY

B0l OUBhEH BH

- 00/ L6E = 826 = (921 991 €1) |00¥ L0Z €L 9Z¥ 0G€ ‘1 €202 eg 0l€S

B - B e | B (00S 080 £2) |008 882 22 004 L6E 14202 e 00€S 0JOLU - NNHIKOL'E XI980OHBHUD

= 00Z I¥€ = £ = (002690 €1) |00 251 €L 000 052 1 €202 ee LLES

- - - - it (005 0£0 £2) |008 889 22 004 LvE 1 420C e L0OES e)USYTD KBHLNEOUSLT

- = - = r (000 001) - 000 00} "1 €202 ee 91€S weuhesnHeldo

- # 2 vze | e (000 05) 000 0§ = 14207 ee 90€S WWHHOOLD Wyee YiIaHhodooxLEd)
:9Uouh Wol 8

- 004 L¥E 5 ® o (002 G691 €1) |00¥ 2GL €1 000 0S€ 'J €20C e GLES

- = = vZe L i (005 0€0 €2) {008 8EL 22 004 ivE 44202 e¢ S0ES 0208 - a1aHhodoox.Led)|

- - - a i (L) » LIy '1€20C ee cLES

= = - - - - - - 142027 ee €0€S Wenhuu Wnioahuend wuee I9HhodooIUOYT]

- 000 05 = 826 = (6) 000 05 6 "1 €202 ee Z1ES wisunesuHeldo

- - - 2 - (000 09) 000 0S 000 0§ 1 20C es 20€S WWHHOdOLO WyeE WI9HhodooLolT
:9UdNh WOL 8

- 000 0G = 826 = (9z¥) 000 0§ 44 1 €202 ee LLES

- - - » B (000 05) 000 0§ 000 0G 1 $20C ee L0ES 01904 - 319Hhodd0JLOL]

exgodu.i 9100WMOLD Aﬂﬂzwnwumom% Aw_m:s._»ww.“‘ssﬁmu exgodui 9L90WNOLD exaodui 9190WUO0LD
-¥addox seH BEHAL'Bh s._bos.so.o_b sy gy -¥addox seH KBBHAUBh ounuALool) | -naddox veH KBBHAUBh
RN St NOoHhoHIad suHaYegoY BEhOILME) i “Evosde "R, “SHosdeu Toundayy oy BUSLBERNOU SUHBEOHOWMNEH
namAsa) 80.1HaN0dU SUHALONKhEH (oHameuou) ouiagiag

MUHBXOLIE XITHOIHBHU( SUHIKUET U dUhULIRH °L'¢C
BUHIXOLIA 9I9900HBHUQ "¢




LB

"1 Gz0oz sdeaHs o¢

(wouuttou exaoddpumoed) -~ (9ouutrou)

hugoduwureug quaLnyosonAd
nadoHy ganleung

62€S

VUVHBXOLIE XIS80OHBHWU( SUHBE0EILIOLOU SOH|]

92ES

BUOUh WoL a8

G2ES

04908 - (wierodu
awody) wehuu wuaiadL aiqHHETadaU ‘BUHXKOLE 2I9800HBHUGD.

12€s

BUdUh WoL 8

(4%}

01808 - 8JOUBE 8 BOSUIMKITOXEH 'BUHOXOL'E SI9800HBHUD

"1 220z Bdgexay |¢ ey

"1 €20z vdgexat | ¢ eH

"1 $20Z BdgexaY ¢ eH

oy

BUaleecenou amHeaoHanwneH

UUHB3aXoudg X.AQOOINIS& OMHREOEAUOUIUN BOHY, "Z°¢C




efondau haHoN BH

Tondau ee BUHOHIWE

eYrol ouUeheH BH

i B g = = = = - 4 e20oc es 82vS
= - - - 5 5 = 4 ¥20C ee 805
- 086 - - (g58 1) cze - 605 "1 €202 Bs 12YS («gooeueg» 9881000 8 BOLloiBXKEedLO
- 90HeUEQ 8 919d0LON ‘B1ohA 0JONOShULULIEHE
99¢ 3 - (9v9 1) 48] i 086 4veoc ee L0¥S 80149990 BUY) sorondau xumATAg 1I9¥oxoed
= = - = - E - 'J €202 ee 9Zvs
- - - - - - - 1420z e 90vS 191edies v 1I90eueE anmhody |
= - = s = 5 = 1 €20 ee GZvs
- - - - - - - 14202 es GOvS agl1oroaenodu WoHHamdageeaH 8 19Ledieg
. # = - = = - 4 ¢€20C ee ¥Zvs
- - - - - - - ERZAVA Povs a19HHaXAd1L0 BMMIATodu seaoLol v 1I9deso]
344 - - (812) S8 B £l 4 €20C ee £2rs
Ll = = (568) LLL e 344 4 ¥20T ee £0vs wkeroduadau suY 19desoy
- - 5 - - = = 4 €20C ee [444°]
- = - - - - - 14202 es 205 suiAodu seso.Lo
9.y GL = = (960 80Y) 69L LIV S €08 S9 1 €202 ee 344°] MLO0HHaN
966 88 - - (280 9.¥) 291 68¥ - 9.¥ 6L ERZAV A LOYS a19HhnIoUBHE anIAdY U Iauendaten ‘aadia)
:9Udnh WoL 8
169 92 X = = (299 01¥) 806 0Z¥ = 9G¥ 99 4 €20C ee 0zZvs
6€6 88 X - - (€29 8.) G98 06 = 169 9L 1202 ee 00vS 01304 - I90BLEg
WU1D0WMOLD (vwetrva) NLOOWUOLD
OUHOXMHD | 9LOOWMOLD nweuuAdl uﬂ_k_w%z_”.h_%hw.o shwmux_uwuw 9.100WNOLD 1aiediee n SUHOXMUHD | 91O0WWOLD
You eadacad -8090 xu AHkaw aouL90A You adosad -9090 BuHaUUALOOU | You eadecad -8090
BHUhULRE gooeuee 10dogo 9 EHUhULIRE Youda|) Yoy BUSLEER)NOU SMHEEOHOWNEH
ouqgiag

g0%BURE dUHIKMET U dUhULIRH "L}
I90eueg y




"1 GzZ0z sdeaHs O¢

(vouuttou exsodgpumoed) (9ouutiou)

hunaodununeug
nadHy gahleumng

qualuirogonAd

* p

IND
»M,yosnmc ,q N
(3 6604y
< /1S .

)
Jr3e vyt

(Y

9
by

[e14%4°]

BUduh WolL 8

SvyS

01308 - Adogouo ou alouee 8 KOaUMEYTOXeH ‘laoeueg

34%4°]

BUdnh KoL 8

44°

01908 - ALBY 0IAHLOhLO BH BIHHBKELILIO H ‘I90BLEE

'1zzZ0z sdoexaY | ¢ eH

"1 £20Z Bdgexa¥ ¢ eH

‘1 $Z0z vdgexaY | ¢ eH

7oy

BUaleeexou auHeaoHawveH

aJoUeE 8 190BURE "'




etfondau haHON BH

Youdau e BUHOHOWEY

evol oueheH eH

(z99 621) 9/9 9¢2 X X X 0zt vve) (182 26) (860 168 G) [056 02 /81 9€6 S (128 22¢€) 616 292 "1 €202 ee 0255

(zee 221) 96¥ 608 X X X (5v6 621) (€91 LEL) (609215 9) |625 vE €90 289 9 (z99 621) 9/9 9€/ "1 4202 ee 0055 0JOLN

= = X X = - - - - - - - "1 £202 ee ¥€5G

= = X X - - - - = - - - 14202 ec ¥15S

* LLE 62 < e . 0z} +9) (oeg zvv 2) |Sv6 956G 86¥ 2 - 2., 9¢ "1 €202 ee €655

= 8Et 92 - - - (€85 0L1) (929 1292) [968 YEY 8ZL 2 - /L€ 62 14202 ec €155 genod|

2 050 . - = - (201) (526 5€5) - v/l 9€S = 856 9 'J €202 ee ZESS

- Sy vl = - - (18) (222 109) - ¥S¥ 609 - 050 Z 1 420T ee A% BI9HHEIS8 190HeaY

(z99 621) 60€ 00/ = - (021 ¥¥¢€) (550 £¢€) (2822162) |S000z /5% L06 2 (128 zz¢g) 88l 2. "1 €202 e L€5S MWeNNheRNeE

(zee L21) €Ly 892 = - (sv6 621) (66 02) (9oz 68Z €) [€e9ee 9/l ¥¥E€ (z99 621) 60€ 002 J $20z e LLGS 1 nweLBLeUANOU O 1918h0ed
BUdUh WOL 8

(299 621) 9/9 9¢/ - - (0Z1 ¥¥e) (182 26) (860 168 G) |0S6 02 /8l 9€6 § (128 22¢8) 616 292 'J €202 e 0£55 01908 - ALOOHHaXLOTeE

(zeg 221) 96% 608 < - (5v6 621) (€91 LEL) (609215 9) |625 ¥E £90 289 9 (z99 621) 9/9 9€2 ') y20Z ee 0SS sexodoLngal! seHhodooxLedy

a : X X = - < - - - - - "1 €202 e¢ G255

E = X X . ~ - - - - - = 14202 ee 5055

= 5 - - - - - - - - - i £20C B¢ 7255

5 - - - - - - - - - - "1 4202 BE [ senod|y

= - - - - - - - - - - "1 €202 B¢ €255

= - - - - - - - - - - 1 202 ec €065 BI9HHETS8 190HEeaY

= - = - N - i N = N - 1 £20C ee 22GS UWBIUhERNRE

- - - - - - - - - - - "1 4202 ee 2068 N MWBLRLEUANOU O 19189h0Bd
OUdUh WOl 8

= - - - - - - - - - e "1 €202 ee 1255 04208 - ALOOHHaXLOYeE

- - - - - - - - - - - 14202 ec 10SS senodoingat’ keHhodooJuoYT

QLO0H 9LO0H QLOOH (nuhedauo
WeluoY wiaH -HaXKuores -HaXUolres -HaXuoree BUHBUOUhEH ‘il ou WeJUoY WiSH
-qUALUHWOD :mmmmo:.wﬂ:o: oifxodoing | oifxodoint OlAH MHMHMM: sﬂwﬂwﬂmmﬂ b SuH 319HU 1 19dedum | eJUOY BWWAD) | -QUBLUHWOD zmmmww._owno T
ou eadacad HEHHBLLL -o a uoxno | -adx a uoxo | -hodooxredx N eH avHeonu|  omMesou ‘lIa1Hahodu uvhedauo ou eadacad gotiHeLA
BHUhULUE -doimtadn -doiungat a -oJuol BOSUIMOIBLMANAU | XISHHIELOUKEOX | BHUhULRE
e Yosadau | eum Wosadau | eu Yosadsu alelquicad 8 Yondayy oy BUSLEER)IOL SMHBREOHIWNEH
oulagiaa auHauuALo0u

0L

MULO0OHHaXLOTRE NONOdOLUQDT SUHAKMET U SUhULIRH LG

qL90HHaXUoOTee sexodoimrady u sexadoimgatt g




LLO

/62 086 L X X X (285 95) (eee 2) 8€5 L1 698 vLL 9 £¥8 1.8 1 €20Z ee 048§
116 /¥02C X X X (€9 L) (99v 88¢ 9) 996 21 586 8E¥ 9 262 086 | "1 420C ee 0555 oJoLy
o X X - by - F = 1 €202 ee /185G
E X X - i - N = 1 $202C ee 1956
9¥€ 091 > (Z¥ €) (9gz s€€ 1) 128 vI €Ly 052 L 0L, €€T 1 €202 e 9856
126 L6 - (620 G1) (sez ove L) 29621 2.2 082 | 9v€ 091 14202 ee 9965 senodu
- 5 = - - - = 1 6202 eE 5855
- - - - - - - 1420 ee 5955 19wyee
= - - - - - = 1 €202 e 856
- - - - - - - 1 4202 ee Y955 191merady
€88 LLI = (929 61) (ovZ €68 1) - S¥0 868 L ¥5.2€L 1 €202 es €865
186G pEL : (8v8 +2) (12Z 850 2) - 1926602 €88 LLL 1 y20T ee £956 WEOOHES M WBJOLEH OU 1918h0ed
LEY 929 = (y9v) (£9¥ 59%) - 20€ /2L 9S50 GlLy 1 €202 e 2855
G16 989 - (€19) (0v9 922) = 181 /€L LEV 929 "1 4Z0C BE 2955 9I9HHahALOU I90HEER
¥0Z ¥ = (526 2) (652 90€ L) - 9/965C | 262 96 1 €202 e 18G5
€6€ 69 & (e26) (Lv0 €62 2) = 602 L2 2 y02Z 2V 14202 es 196G nwexnhfsdou u uwexnimaeLloou o iI91anoed
BUdUh WOL 8
98 966 = (285 95) (100 S) 1.8 vl 9V LEL S £v8 2.8 1 e20z ee 085S 01808 - 9LOOHHIXKUOTeE
018 886 = (e9¥ L¥) (ev1 8L¥ 9) 996 ZL 586 8EV 9 98 966 1 420Z Bt 0955 sesodoLvitady seHhodoosLedy
N X X = = = - - 1 €202 e G/SS
= X X = = = 5 - 14202 eg GSSS
= = = = = - - 1 €202 e 215G
= - - - - - - 1 4202 BE ¥G5S genodu
£EY €86 EEY €86 e /99 ¢C 1992 €EY €86 N 1 €202 ee €256
L9} 6G0 L L9l 6¥0 | @ 119 62 119 62 8CL S/ £EY €86 1 202 e £G5S 1qnwnee
= = S = 4 - = 1 €202 e C/.SS
E - - - - - - "1420Z ee 2555 191mtfady
BUdUh WOL 8
£EY €86 €EY €86 S 1992 199 ¢C £EY €86 - 1 €202 es L LGS 01908 -
191 6G0 L 191 6S0 L = 119 62 - - E€EY £86 1 y20C ee LGSS qLO0HHAXKUOeE BeXOdoLMTady BeHhodoolLoT
9.100H 9.100H 9.100H
-HaXUOeE -HaXuoes -HaXuoee nnhedauo
oifxodoLng oifxodownt OlAH dessfead OUH ms:w:os:.mz StHn _wx:wﬂm ou Mw_woq BWWAD)
etoudau -aY 8 uoxo -adx 8 yoxo -hodooxiedy YIRECOHBHICD -ame.ou 4 faethim Mo nunedauo XIGHHAR LIUKEOX
ERTe] -doimradx -doingat 8 -oJuot GHIGUREMLD MaaDORIARA aleiquiead 8 etfol oueneH
BH 01100 eu Yoaadau £ Yosadau £u Yogadau BH OLeLOQ oudayy oy BUSLEERNOU SMHBEOHaWMEH
ouagiag SWHBLUALOOU
TYondau e BUHIHOWEW
WULOOHHAXUOTeE noxodointrady auHaxua u auhuueH ‘€'
= - - - - = ¥¥SS
0Zs L 6.6 9 18C S 05 9 9Lz € 90F ¥ €¥SS senodu
90 | 901 00S2 00S 2 Sov 9 Sov 9 Zvss (Levuoradu ‘yaxaLeuu
XI9800HESE WLOBh 8) MWENUKERNEE U MWBNUIMEELOOU O I918noed
vv8 /2¢ 202 59 LLL 69¢ 955 L6V LLZ 0P £G€ 0€S L¥SS VWBIMRERNEE W MWBLBLBUAYOU O 1919m0Rd
BUOUh WOL 8
Ly¥ OE€ 292 €59 868 92€ 095 905 Z68 ELY ¥2Z LS 0vSS o209
9100WHOLD Nﬂﬂﬂﬂ%&» 9100WMOLD w‘ww_wﬂ__ww 9100WMOLO Mﬂﬂﬂﬂwk
HESGONBEQ OU BEHHALhA BEE0OHELIEg OU BBHHALlhA Kea0oHELeg OU BBHHALhA oy BUSLEERNOU SMHEEOHaWUEH
"1 ZZ0z vdgeyal |¢ eH "1 £20Z vdgexat ¢ eH "1 pZ0z sdoesaY L¢ eH

q120HHaXLUOTes sexodoimgalr seHHanodood| "Z'G




"1 GzZoz vdeaHs O¢

(vouuttou exsoddumoed) (9omuttou)

huaoduwureug quaLMTogodAd
nad’Hy 8ahleumud

S09 20 L 90 8 €665
- - - 2665 VNWBIMKER)BE U MWBLIBLBUANOU O 1918hoed
€98 St 689 LI 8vZ LL 16SS MWeNuh7sdou U nwexumaeLoou d I91anoed
:9UdUh WOL 8
89 OF €L81 SO 61 0655 01309
'1Zz0z sdgexat L¢ eH "1 £20Z sdgexat Lg eH ") pZ0z sdgexay ¢ eH oy BUSLBERNOU SUHBEOHaWNEH

A150HHaXUoTet sexodoinirady seHHahodood|] ‘'




(mounutrou exaoddmmoed)

"1Gz0z sdeaHs 0g

(9ouutrou)

hugodunuireug qua1ntogonAd

nadoHy gahleund

19202l 2 828 LGV 2 009G NLOOHAULESY WEeTWE WISHKIGQO Ou I9i7oxoed 0JoL)
- = 089S “dY v uumiAodu nogoLol ‘earoroaenodu
0J0HHaMdageeaH ([+] SMHAMAHOWA) S0)LELOO SUHIHIWE]

= > 0,95 d¥ » uuhnArodu nosoLol
‘ea1ovogenodu osoHHamdageeaH ([-] Loodudu) 80%L1EL00 SUHIHIWE

192.021 2 828 LGV Z 0996 WELHOWaUE OU 0JOLA
¥86 8.€ [0 A°144 0596 iaiedies annhody |
926 S8 L1€ 06 0v9S sunesnLdowy
985 202 .. ¥S2 0£9S I9THKAH 9I9HILBUTIOD BH BUHBLUOUAhLO
€25 929 022 LS8 029G el?AdL ALeuuo eH 19oxoed
ZvL9LL GLlL 0L8 019G |a1ediee aigHauendaLey

"1 €202 et "1 4202 ec 7oy BUDLEERNOU SUHBEOHAWNEH

oglooasmodu eH 191edieg '9




€Lo

"1 GzZ0z BdeaHs 0¢

(wouurrou exsoddpumoed) (9ouuifou)

hugodunuieug qualunirogonAd

nadrHy gahleund

2€6 1S (0zo 9v) (6v8 ¥9) 8vv GZl €6€ LE 10LS govoxoed xumeoLoadu adacad
:9LUOUh WOL 8
2€6 1S (020 9v) (6¥8 +9) 8y 621 €G€ LE 004G 04808 - eALO9UBLEEEQ0 SI9HhOHANO
effondau NoHON | BWWAD BBHROLIAQEW el’os oueheH
BH YOLBI90 JEX OHEOML OHaMeJo| | oHeHend|| eH %018190 oy BUSLBER)OU SMHBEOHOWNEH

BELD9ULBEKQO JIGHhOHINQ "L




(nomnurrou exaodcpumoed)

"1 GZ0z sdeaHs g

(9ouurtou)

huaoduwuieug
nadrHy gahleund

Q qualnogodAd

3 T - 118G
:8LUOUh WOl 8
2 = - 0185 01808 - dI9HHeIag
" o - 1085
:9LOUh WOL 8
8¢ £86 91 658 81 008S 01208 - 919HHaKALO| |
"1 220z Bdoexat |¢ ey "J €202 vdgexa¥ |¢ ey ") $Z0Z Bdgexay L¢ ey 7oy KL'9LRERNOU SUHREOHOWNEH

8199U91BEBQ0 BUHBHhAUD3Q0 '8




